

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.03.2010 04:20:00

**формирования заключения врача:** 14.03.2010 12:23:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/136550/answer/136551>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Вам надо прекратить лечение, т. к. Вы дезинформированы. Вирус папилломы человека ([ВПЧ](#)) в настоящее время считается неизлечимым - эффективность противовирусных препаратов недоказана. Лечение заключается лишь в местном удалении папиллом (разными методами). Если у Вас с девушкой нет папиллом на наружных половых органах, то лечение не требуется. Удачи.